

Сотрудники Куйбышевского МСО СК России по Новосибирской области продолжают просветительскую деятельность в общеобразовательных учреждениях, направленную на профилактику преступлений несовершеннолетних



Заместитель руководителя Куйбышевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области краю Павлов Константин и сотрудник МВД с целью профилактики законопослушного поведения несовершеннолетних провели встречу с учащимися старших классов МБОУ «СОШ №5 г. Куйбышев».

В ходе беседы офицер ведомства обратил внимание несовершеннолетних на проблемные вопросы, возникающие в жизни подростков в современном обществе, подробно рассказал о правах детей, закрепленных как в международных документах, так и законодательстве РФ с целью повышения их правовой грамотности. В ходе общения подростки были ориентированы

на обдуманность совершаемых действий и поступков и заинтересованность в своей дальнейшей судьбе.

Сотрудник полиции выступила с докладом на тему «Уголовная ответственность несовершеннолетних». Представитель ведомства настоятельно рекомендовала соблюдать правила поведения на улице, в общественных местах, местах массового отдыха, не забывать о соблюдении комендантского часа.

Встреча прошла в форме живого диалога. Ребята с интересом задавали многочисленные вопросы сотрудникам ведомств не только по заявленной теме, но и применительно к конкретным жизненным ситуациям.

03 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1843225>